

## Riaditeľom vybraných osemročných gymnázií v SR

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
18/2012

VYBAVUJE/LINKA  
Mgr. Timotej KUBIŠ  
☎ +421-2- 68 26 03 13

BRATISLAVA  
20.01.2012

Vec

### Zásielka k pilotnému testovaniu žiakov 4. ročníka OGY – Testovanie OGY-2012

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

zasielame Vám odpovedové formuláre k testom zo SJL a MAT k pilotnému testovaniu žiakov 4. ročníka osemročných gymnázií v rámci projektu „Hodnotenie kvality vzdelávania na základných a stredných školách v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania“ v školskom roku 2011/2012.

Pilotné testovanie žiakov 4. ročníka vybraných osemročných gymnázií (ďalej OGY-2012), sa uskutoční **14. marca 2012** (streda) súbežne s celoslovenským testovaním žiakov 9. ročníka ZŠ v SR.

Zásielka ďalej obsahuje papierové *Dotazníky pre žiaka*, odpovedové formuláre a pokyny k týmto dotazníkom a tiež inštrukcie na vyplnenie elektronického dotazníka pre učiteľa/ov určeného testovaného predmetu cez internet. V každej škole vyplňajú žiaci aj učitelia dotazník iba v súvislosti s jedným z dvoch testovaných predmetov (MAT/SJL) – v zmysle pokynov k týmto dotazníkom.

Súčasťou tejto zásielky sú aj nasledovné dokumenty: ***Pokyny pre školského koordinátora, Pokyny pre administrátorov a Protokol o priebehu testovania.*** Okrem pokynov v nich nájdete aj harmonogram testovania a základné informácie o testovaní.

Všetky dokumenty (pokyny, protokol, listy) sú v elektronickej podobe dostupné aj na internetových stránkach NÚCEM [www.nucem.sk](http://www.nucem.sk) v časti Projekty ESF/Dokumenty/Pilotné testovanie OGY/Pilotné testovanie OGY 2012.

Zásielky s testami budú do škôl doručované v dňoch 12. – 13. marca 2012 od 8.00 do 15.30 h kuriérskou službou. Zásielku bude môcť prevziať iba poverená osoba alebo riaditeľ školy. Zásielka bude označená štítkom: **Neotvárajte zásielku s testami pred určeným termínom!** Žiadame Vás o dôsledné dodržanie tohto pokynu. Pri preberaní zásielky sa riadte pokynmi pre školského koordinátora.

Za aktívnu spoluprácu Vám vopred ďakujeme a prajeme Vám veľa úspechov.

S pozdravom

Národný ústav  
certifikovaných meraní vzdelávania

-5-

**PaedDr. Ivana Pichaničová, PhD.**

projektová manažérka